

威海供电迎两小学学生参观

本报威海6月13日讯(通讯员 郭聃) 日前,威海实验小学、古寨小学组织学生到威海供电公司“海葵·阳光”展厅及孟平创新工作室参观,营销部特邀近日荣获“威海工匠”称号的配电运检室员工徐德担任特邀讲解员,向孩子们展示公司创新成果及一线员工的“工匠”精神。

气候小区、光伏产品、节

能减排、四表合一采集,一幅幅精彩的展板、一个个逼真的模型、一部部生动视频,让同学们受益匪浅。步入孟平创新工作室,讲解员郭聃给同学们讲述了3D打印的基本原理,解答了他们的很多问题,也打印了很多小纪念品给他们带走。讲解的同时,工匠徐德也借此机会向他们传播安全用电、电能表及电

力设施保护等知识,虽然“单相”、“三相”、“线损”这些电力专业名词对他们还很陌生,但徐工深入浅出的介绍让他们短时间内就知晓了“电线红色有电,蓝色没电”、“开关合上家里才会有电”、“电表箱是供电公司资产不能擅自打开或破坏”“电表是强检设备,只有合格的才会安装”等知识。

融通基金王超:货币基金收益率或将继续上行

金融去杠杆收紧了市场的流动性,而主要配置银行存款、债券回购、同业存单等的货币基金收益率水涨船高。记者统计,融通基金旗下的融通现金宝、融通汇财宝7日年化收益率均超4%。以融通现金宝B为例,截止6月8

日,其7日年化收益率为4.41%。融通现金宝基金经理王超认为,金融去杠杆是中长期的过程,预计货币基金的整体收益率大概率会继续上行。但是基金组合配置的资产都有相对的期限,虽然现在收益率在上调,但这

个过程中基金组合里的资产要陆陆续续到期才可以重新配置,所以货币基金收益率后市或将继续缓步上行。王超认为,今年整体来看,货币基金超过4%的7日年化收益率具有“比价优势”,在资产荒下,具有一定的配置价值。

银华日利基金经理洪利平: 货币基金收益仍有望稳步上升

亿。

近来,市场资金面出现收紧态势。Shibor官网数据显示,截至6月8日,1月期Shibor从5月中旬的4.0477%上升至4.5146%,3月期Shibor也从4月中旬的4.2609%上升至4.7306%,显示出当前银行体系流动性处于偏紧状态。

受此影响,货币基金收益出现攀升态势,Wind数据显示,截至6月8日,货币基金7日年化收益率达3.805%。作为现金类管理工具,银华日利主要投资于现金、银行定期存款、中央银行票据、债券回购等流动性较好的货币市场工具,投资标的风

险较低,安全性较高。值得关注的是,银华日利还是一只可以在二级市场交易的货币基金,在A股市场震荡时,其稳健收益更是受到避险资金的追捧。截至6月9日,银华日利二级市场当天成交量高达85

同时,洪利平指出,近期商业同业存单发行量与期限双双收缩,导致商业银行资产负债久期错配更加严重,杠杆难降,滚动吸收负债压力增大,收益率被不断推升。在公开市场到期量大、超储低位、半年末敏感时点等因素的冲击下,短期货币市场流动性大概率将维持偏紧的格局,资金利率中枢可能进一步抬升。